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L'aire du rectangle ABCD est égale a :
x>+ 2x.



Ces boules sont indiscernables
au toucher. On tire une boule au hasard.
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Quelle est la probabilité de tirer une boule
qui ne soit pas jaune ?




Correction : ®o

00
0
OO

00O

O

Comme il y a 9 boules qui ne sont
pas jaunes parmi les 12 boules
alors la probabilité de tirer une

boule qui ne soit pas jaune est :
9 3

12 4



Il y a dans une urne 12 boules
indiscernables au toucher,
numerotéees de 1 a 12.

On veut tirer une boule au hasard.




Correction :

Comme 1l y a 12 boules numerotees de
1 a 12 alors toutes les boules ont un
numero inferieur a 20.

Donc la probabilite d'obtenir un
numero inferieur a 20 est ¢gale a 1.






S5x+12=16
Sx+12-12=16-12
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